

# АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ ЗВО “УНІВЕРСИТЕТУ КОРОЛЯ ДАНИЛА”



## Сучасні різновиди туризму

Стислий опис дисципліни (відеопрезентація):	<b>Метою дисципліни</b> – є формування у спеціалістів сучасного системного мислення в галузі туризму з урахуванням галузевої специфіки та особливостей сучасних віянь у туризмі, підготовка висококваліфікованих туризмознавців, які зможуть забезпечити високий рівень ефективності системи управління та конкурентоспроможності підприємств туристичної індустрії.
Спеціальності:	242 Туризм і рекреація
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	від 5 до 30
Семестр, в якому викладається:	5
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	3 кредитів 30 години
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	
Кафедра, що забезпечує викладання:	Циклова комісія з готельно-ресторанної справи та туризму
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Горішевський Павло Анатолійович
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	•
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	<p>Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• типологію туризму, основні види та форми туризму;</li> <li>• особливості активних видів туризму, різновиди спортивних видів туризму;</li> <li>• специфіку вікових форм туризму;</li> <li>• основні соціокультурні різновиди туризму;</li> <li>• основи самодіяльних видів туризму;</li> </ul> <p>екзотичні види туризму. У процесі вивчення дисципліни студент <b>вмітиме:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• проводити розподіл туризму за всіма класифікаційними ознаками;</li> <li>• організовувати самодіяльні види туризму;</li> <li>• застосовувати теоретичні знання на практиці.</li> </ul>

Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	готельний та туристичний бізнес
Особливості навчання на курсі:	Вивчення курсу передбачає лекційні заняття та самостійне опрацювання матеріалу
Матеріально-технічне забезпечення:	аудиторія з проектором
Лінк на дисципліну:	
Стислий опис дисципліни:	<p>Тема 1. «Сучасні різновиди туризму» як навчальна дисципліна.</p> <p>Тема 2. Туризм як соціокультурний феномен.</p> <p>Тема 3. Правові основи характеристики туризму.</p> <p>Тема 4. Проблематика класифікацій, виокремлення форм, видів та типів туризму.</p> <p>Тема 5. Класифікація туризму за спрямованістю туристичних потоків.</p> <p>Тема 6. Класифікація туризму за охопленням території.</p> <p>Тема 7. Класифікація туризму за терміном поїздки.</p> <p>Тема 8. Класифікація туризму за сезонністю та інтенсивністю турпотоків.</p> <p>Тема 9. Класифікація туризму за принципом оплати та організацією продаж.</p> <p>Тема 10. Класифікація туризму за ступенем організованості.</p> <p>Тема 11. Класифікація туризму за соціально-демографічними ознаками.</p> <p>Тема 12. Класифікація туризму за формою організації подорожі та обслуговування.</p> <p>Тема 13. Класифікація туризму за засобами пересування.</p> <p>Тема 14. Класифікація туризму за метою подорожі.</p> <p>Тема 15. Основні характеристики активного туризму. Екзотичні види туризму у світі.</p>